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                                                           С Я Й В О 
                                             ВІСНИК ОЗО «КРАСИЛІВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ» 
 
 

ОРГАН СІЛЬСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ДИТЯЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ КРАСИЛІВКИ 

№11 (121)   

Листопад 2021 р. 
ОЗО «Красилівський  академічний ліцей» 

 

 
 

 
 

Переможців ІІ (регіонального) етапу 

всеукраїнської учнівської олімпіади із 

української мови та літератури: 

- Кузьменко Ульяну, 8 клас – І місце; 

- Лазаренко Вероніку, 10 клас – ІІ місце. 

 

Переможницю ІІ (регіонального) етапу 

всеукраїнської учнівської олімпіади із 

хімії: 

- Миронець Лілію, 8 клас –ІІІ місце; 

Переможців ІІ (регіонального) етапу ХІІ 

Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка: 

- Ільніцьку Меланію, 5 клас – ІІ місце 

- Кузьменко Ульяну, 8 клас – І місце. 

Переможців ІІ (регіонального) етапу ХXІІ 

Міжнародного конкурсу з української 

мови імені Петра Яцика: 

- Ільніцьку Меланію, 5 клас – І місце; 

- Кузьменко Ульяну, 8 клас – ІІ місце; 

- Лазаренко Вероніку, 10 клас –І місце. 

 

Адміністрація ОЗО 

 
У рамках відзначення Міжнародного 

Дня толерантності (16 листопада) та з метою 

формування у дітей принципів терпимості, 

розвитку почуття доброти й поваги в ОЗО 

«Красилівський академічний ліцей» з 15 по 

19 листопада було проведено Тиждень 

толерантності. 

 
Упродовж тижня робота соціального 

педагога та класних керівників опорного 

закладу освіти була спрямована на 

формування толерантного ставлення до 

інших людей, їхніх думок, виховання у дітей 

дружелюбності, вмінням радіти успіхам 

інших. Так для учнів початкових класів були 

проведені година спілкування «Подорож 

містом доброти», гра-вікторина за казками 

народів світу «Чарівна квітка», урок гарної 

поведінки «Озирнися на свій вчинок», 

створення квіткової галявини Настрою. 
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 Учні середніх і старших класів брали 

участь в акції «Лист соціальному педагогу», 

конкурсі на кращий рецепт толерантності, 

створенні квітки толерантності «Я 

толерантний тому, що…». Крім цього, була 

проведена виховна година «Вчимося 

толерантно спілкуватися», година 

спілкування «Подорож містом доброти», 

бліц-опитування «Чи живе у моїй школі 

толерантність?», хвилинка позитиву 

«Комплімент кожному».  

Тиждень пройшов активно, творчо та 

толерантно! 

 
Забудько О.М., соціальний педагог

 

ТОЛЕРАНТНІ ПЕРШОКЛАСНИКИ 

 

 
У рамках тижня толерантності учні         

1 класу здійснили віртуальну подорож на 

Планету толерантності. Для першокласників 

у школі все нове: меблі, приладдя, книги, 

зошити, а головне - діти прийшли у новий 

колектив. Не просте завдання для класного 

керівника створити дружний колектив, де 

кожен має свою думку, з повагою ставиться 

до оточуючих, вчиться розв'язувати 

конфліктні ситуації.      Забудько І.Д. за 

допомогою гри формувала у дітей риси 

доброти, щирості, милосердя. 

 
 Першокласники інсценували уривки з 

українських народних казок, розповідали 

гуморески, розв'язували життєві ситуації. 

Діти зрозуміли, що ми не схожі один на 

одного, але потрібно вчитися мирно 

співіснувати, вчитися ладнати з різними 

людьми.  

Забудько І.Д.,  

класний керівник 1 класу

 

 

 

Тиждень зарубіжної літератури, який 

проходив з 8 по 12 листопада, було 

розпочато флешмобом читання віршів 

зарубіжних поетів напам’ять, в якому взяли 

участь не тільки учні, а й учителі, 

пригадавши знайомі рядки. 

У рамках тижня 4 листопада учні 5 

класу взяли активну участь у обговоренні 

книги Олени Мокренчук  «Аліска, фронтова 

лисичка».  

Олена з перших днів була на Майдані, 

відвідувала Крим під час анексії, стала 
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волонтером на Сході України. Своїм 

обов'язком вважає правдиве висвітлення 

подій в країні. Книжка «Аліска, фронтова 

лисичка» - зворушлива історія, в основу якої 

покладено реальні події, що відбулися в 

2017 році на шахті Бутівка, коли 

українським воїнам довіряють своє життя 

навіть дикі тварини. Обговорений твір через 

призму розповіді про крихітне лисеня та 

інших пухнастих друзів українських бійців, 

показує бойові дії у зоні АТО, побут та 

почуття наших захисників. 

 Діти, памʼятайте, що герої живуть серед 

нас, і ми повинні знати їх, шанувати та 

робити все, щоб змінити життя в нашій 

країні на краще. 

На таких прикладах і під час  

обговорення книги виховуються справжні 

патріоти. 

Серед учнів 5-9 класів проведено 

літературну вікторину «Шанувальники 

зарубіжної літератури», конкурс-гру 

«Літературні розумники», «Пазл-ринг». Учні 

9-11 класів об’єднала літературна гра 

«Сторінками світової літератури». Завдання 

були у вигляді тестування, із якими учні 

чудово впорались. 

Учні початкових класів з цікавістю 

переглядали мультфільми за творами 

казкарів народів світу. Підсумком перегляду 

стала виставка малюнків.  

Активними учасниками тижня стали: 

5 клас Ільніцька Меланія, Бернат Алєся, 

Замша Богдан, Проценко Артем, Шаповал 

Денис, Щербина Дарина, Тимченко Даша, 

Бачинська Анжела, Слободян Ірина, 

Дерев’янко Мар’яна. 

6 клас Зайчук Юрій, Бачинська Ульяна, 

Омельчук Анна, Іваненко Артем. 

7 клас Клименко Максим, Зайчук 

Назарій, Полотняк Анастасія, Дудник 

Олексій. 

8 клас Пишинський Євгеній, Саботяк  

Антон, Сєдих Рустам, Кравчук Валерія, 

Миронець Ліля, Кузьменко Ульяна, 

Альмужна Анастасія. 

11 клас Дорошенко Марія, Рубашка 

Ірина, Кобзар Катерина, Кравчук Петро, 

Пчолкіна Анна. 

Цей тиждень допоміг розкрити 

літературні та творчі здібності школярів. 

Бецман О.Г.,  

учитель зарубіжної літератури

 

 

  21 листопада в Україні відзначається 

День Гідності та Свободи, у який 

вшановують громадянський подвиг, 

патріотизм і мужність людей, що виступили 

на захист демократичних цінностей, прав і 

свобод людини і громадянина, національних 

інтересів нашої держави та її європейського 

вибору під час подій Революції Гідності 

2014 року та Революції Гідності 2013-2014 

років. Ці доленосні події згуртували весь 

український народ навколо високої мети – 

відстоювання незалежності України, її 

стабільного розвитку в європейському 

співтоваристві, досягнення гідного рівня 

життя. 

19  листопада в  бібліотеці була 

організована  тематична виставка: «21 

листопада -  День Гідності та  Свободи».  

 
Відзначаючи День Гідності та Свободи, 

ми сповнені гордістю за наших 

співвітчизників, які понад усе цінують 

свободу і гідність та продовжують боронити 

незалежність України від зовнішньої агресії. 

Замша Н.П., бібліотекар 

Для кожної людини найсвятішим, 

найдорожчим є той край, де вона почула 

перші звуки колискової матері, де 

милувалася мальовничою природою. 

Ціннісне ставлення до своєї держави, 

формування патріотизму, повага до 

державних та народних символів 

формується ще з раннього дитинства. 

Класний керівник 1 класу Забудько І.Д. 

провела з учнями годину спілкування            
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"Майбутнє України очима дітей". Учні 

поринули у історичне минуле нашої 

держави. Учитель розповіла дітям, що ми 

пишаємося тим, що наша Батьківщина 

ніколи не поневолювала інші народи, а 

тільки мужньо захищала свої кордони від 

жорстоких загарбників. Хлопчики та 

дівчатка зробили висновок, що кожен, хто 

вважає себе патріотом України, повинен 

відстоювати честь Вітчизни, її культурні 

надбання, природу, землю. 
 

Учні розповідали вірші про Україну, 

слухали пісні українських виконавців. 

Забудько І.Д.,  

класний керівник 1 класу 

 

 
Щороку в опорному закладі освіти 

проводяться заходи до Дня української 

писемності та мови. Не став винятком і цей 

навчальний рік. 9 листопада, у день 

величного свята вшанування нашого 

найдорожчого надбання – рідної мови – учні 

початкових класів разом із своїми 

вчителями-наставниками Волинець Г.В., 

Халупою І.В., Баранівською Н.П.,     

Забудько І.Д. взяли участь у грі-квесті 

«Мово моя українська, батьківська, 

материнська…».  

 
Учні 5-8 класів  долучилися до захопливих 

мовних перегонів «Як парость виноградної 

лози…», які провела вчитель української 

мови та літератури Альмужна Н.П.  

Старшокласники 9-11 класів на чолі з 

Кравець П.О. взяли участь у мовознавчому 

турнірі «Лабіринти мови», команди 10 та 11 

класів мандрували цікавими сторінками 

мовних завдань. 

Продовженням дня стала участь учнів 

8-11 класів та педагогів опорного закладу 

освіти у написанні ХХІ Всеукраїнського 

радіодиктанту національної єдності, який 

цьогоріч склав та продиктував сучасний 

український письменник Юрій Андрухович. 

І хоч диктант   був справді складний, все ж 

таки і учні, і педагоги відчули дух єднання 

та потребу в спілкуванні українською 

мовою, її вивчення. 

 
Любімо українську мову, вивчаймо її 

найглибші пласти, борімося за красу мови, 

за правильність мови, за її мелодійність та 

нездоланність! 

Кравець П.О., учитель української 

мови та літератури

 

 
Кожного нового навчального року 

ліцеїстська сімʼя нашого закладу освіти 

поповнюється новими іменами. Не став 

винятком і 2021/2022 навчальний рік. Тому 

й цієї осені відбувся традиційний захід для 

учнів 10 ліцейного класу «Посвята в 

ліцеїсти», без запрошених гостей і батьків. 
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Наш ОЗО «Красилівський академічний 

ліцей» завжди привітно відчиняє свої двері 

усім, хто прагне до знань, хто хоче добре 

підготуватися до ДПА і ЗНО, вступити до 

вищих навчальних закладів. Такі діти 

завжди отримують всіляку підтримку, 

сприяння, допомогу.  

Ведучими й організаторами свята 

виступили учні 10 класу Бачинський А., 

Бащенко І., Лазаренко В., Гінда Д., Буряк Т., 

Гулий В., Ігнатьєва А., Дідук І., Драч А., 

Фоменков Є., які всі в ньому взяли участь. 

Минулого року вони, колишні 

девʼятикласники, всі вибрали математичний 

профіль навчання у 10 класі, розуміючи 

значення математики у сучасному житті. 

Тож у добру путь, шановні ліцеїсти, 

всіляких вам удач і починань. 

 
Лавренюк С.П.,  

класний керівник 10 класу

  
ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНИЙ КОНСИЛІУМ 

Згідно з річним планом роботи 

опорного закладу освіти  та планом роботи 

соціального педагога у листопаді 2021 року 

було проведено психолого-педагогічний 

консиліум для вчителів, які працюють із 

п’ятикласниками. Учасниками консиліуму 

були директор ОЗО Медведська Н.О., 

заступник директора з НВР  Кравець П.О.,  

соціальний педагог Забудько О.М., учителі-

предметники Бецман  О.Г., Яструб Л.В., 

Полотняк Н.В., Альмужна Н.П.,        

Ільніцька А.В., учителі початкових класів  

Волинець Г.В., Забудько І.Д.   

 
Оскільки консиліум передбачав аналіз 

наступності у навчанні учнів початкової і 

базової школи, були проведені відкриті 

уроки з математики у  4 класі з теми 

«Письмове множення і ділення. Одиниці 

часу» (учитель Волинець Г.В.) та у 5 класі з 

теми  «Площа та периметр прямокутника  і 

квадрата»  (учитель   Полотняк Н.В.). 

Учасники консиліуму дійшли висновку, що 

обидва педагоги застосовують на уроках 

активні інноваційні методики та форми 

навчання та формують ключові й предметні 

компетентності, спрямовують зміст 

навчального матеріалу  на формування в 

учнів математичної грамотності, добирають 

компетентнісно зорієнтовані задачі, 

 
приклади, залучають учнів до цікавих видів 

роботи, розвивають у них загальнолюдські 

цінності, навички співпраці та культуру 

командної роботи. Сприяє цьому 

використання педагогами інформаційно-

комунікаційних технологій, медіаресурсів, 

мережі Інтернет для виконання онлайн-

завдань, активізації вмотивованої 

навчально-пізнавальної діяльності учнів, що 

сприятиме успішній адаптації майбутніх 

п’ятикласників до навчання в основній 

школі. 

Кравець П.О.,  

заступник директора з НВР  
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Багатостраждальна історія нашого 

народу. Ми не повинні забувати тяжких її 

сторінок. Страшно навіть більше ніж  80 

років ступати болючими стежками страшної 

трагедії, яка сталася на благословенній землі 

українського краю.  Досі не віриться, щоб 

тут раптово зник хліб. І це в урожайний 

1932 рік. Вимирали роди і села. 1933 рік. 

Найчорніший час в історії України. У світі 

не зафіксовано голоду, подібного тому, що 

випав тоді на долю однієї з найродючіших 

країн. 

З метою виховання здатності кожної 

людини на скорботу і пам'ять про мільйони 

загублених життів співвітчизників, патріотів 

своєї держави,  учні 2-3 класів знайомилися  

з трагічним минулим нашого народу. 

 
Діти читали вірші про хліб, 

переглядали відеоспогади, підбирали 

кольори у розфарбовані «Пам’ятаємо» , 

висловлювали свої думки на тему «Чи 

потрібно берегти хліб». 

У кінці заходу учні запалили 

символічну свічку пам’яті.  

Халупа І.В., класний керівник 2 класу

 

Щороку у четверту суботу листопада 

в Україні вшановують пам’ять мільйонів 

жертв голодоморів. У ХХ столітті українці 

пережили їх тричі. Цього року 

виповнюється 100 років від часу першого 

масового голоду в Україні 1921–1923 років 

та 75 років від масового голоду 1946–1947 

років. Але наймасштабнішим за кількістю 

людських жертв був голодомор 1932-1933 

років. Його жертвами в Україні стали, за 

різними даними, від 3,9 до 7 мільйонів 

людей. 

 
У роки Голодомору радянська влада 

наказала забирати у кожній хаті всю їжу до 

останньої крихти. Забирали все: пшеницю 

до останньої зернини, хліб, овочі, 

фрукти…не залишали нічого… Люди 

помирали від голоду, від хвороби водянки 

(пили лише воду, м’язи атрофувалися та 

набрякали), батьки боялися випускати дітей 

на вулиці, бо був поширений канібалізм. 

Це був геноцид – навмисне 

примусове знищення українського народу. 

25 листопада, з метою вшанування 

пам'яті українців, які загинули мученицькою 

смертю від голоду класними керівниками  

було проведено урок пам'яті, а 27 листопада, 

о 16.00 учні закладу освіти долучилися до 

загальнонаціональної хвилини мовчання, 

запаливши у вікнах своїх домівок свічку, як 

символ пам’яті та віри у майбутнє. 

Пройдуть роки, минуть десятиліття, а 

трагедія 1933 року все одно хвилюватиме 

серця людей. І тих, кого вона зачепила своїм 

чорним крилом, і тих, хто народився після 

тих страшних років. Вона завжди буде 

об'єднувати всіх живих одним спогадом, 

одним сумом, однією надією. 

Озиратися в минуле треба кожному. 

Треба осмислити власне минуле, зрозуміти 

його, бо історія повторюється. І коли люди 

не зроблять сьогодні висновків, то вони 

будуть ходити по колу. 

Хіба словами можна передати той 

жах, який вражає свідомість? Ніколи не 

пізно говорити про ті страшні події. Адже ця 

трагедія торкнулася сімей кожного із нас.  

Дудник Т.В.,  

класний керівник 8 класу
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